

Главе управы района Коптево
города Москвы
Катанову Николаю Алексеевичу

Уважаемый Николай Алексеевич, с удивлением и возмущением узнали, что во время новогодних каникул в Коптево открылось заведение общепита, предлагающего желающим шаурму «от Сталина», названием глумливым, скандальным и для очень многих откровенно оскорбительным. На стенах забегаловки изображены портреты Сталина и фразы: «Жить стало лучше, жить стало веселее!», а также «Иосиф Виссарионович приглашает отведать!». Немаловажный штрих: блюда повар готовит в форме НКВД.

Судя по неординарной биографии хозяина заведения и инициатора этой возмутительной акции Вольтмана Станислава Олеговича 93 г.р., уроженца Оренбургской обл. Выпускника Оренбургской Духовной Семинарии и учившегося на философском отделении Сорбонны, открытие заведения общепита с таким вызывающим названием является не столько ловким маркетинговым ходом, сколько откровенной и циничной провокацией. Как Вам хорошо известно, преступления сталинского режима и репрессии, в ходе которых погибли и пострадали миллионы наших соотечественников официально, однозначно и неоднократно осуждены властями РФ разных уровней, а также президентом России Владимиром Путиным.

От имени тысяч и тысяч равнодушных граждан выражаем Вам солидарное возмущение этим возмутительным фактом. Данная провокация с отчетливыми элементами сатанизма (выпускнику ли Духовной Семинарии, г. Вольтману этого не знать), является сознательным осквернением исторической памяти нашего народа. Акцией, способствующей распространению разрушительных и социально токсичных неосталинистских трендов, направленных на разделение и разобщение, и, в конечном итоге, содействующих неустанным усилиям наших «заклятых партнеров»,

методично стремящихся повысить градус гражданского напряжения в России.

Мы глубоко убеждены, что в это непростое для нашей страны время, вопрос гражданского единства и согласия фактически является вопросом, гарантирующим само существование тысячелетней России и её будущее. Настоятельно призываем Вас принять законные административные меры по пресечению этой циничной провокации в целях сохранения общественного спокойствия и мира.

1. Л.П. Решетников - генерал-лейтенант, кандидат исторических наук, председатель Координационного совета «Объединения историко-просветительских обществ «Наследие Империи».
2. А.А. Трубецкой, князь. - председатель Общества памяти Императорской гвардии.
3. В. М. Лавров - доктор исторических наук, академик РАЕН
4. Д.М. Володихин - доктор исторических наук, профессор исторического ф-та МГУ
5. В. Г. Хандорин – доктор исторических наук, профессор Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета и МГИК.
6. П.В. Мультиатули - канд.ист.н., доцент Московского гос.инст.культуры, член Союза писателей России.
7. И. В. Сайдаев - политолог, журналист и общественный деятель, сопредседатель чеченского отделения «Объединения историко-просветительских обществ «Наследие Империи».
8. Ю.К. Бондаренко - общественный деятель, политолог, президент фонда "Возвращение".
9. А.Ю. Минаков - доктор исторических наук, профессор Воронежского государственного университета.
10. Е.П. Чудинова - писатель и публицист.
11. Ю.В. Кот - политолог, телеведущий, кинорежиссёр.
12. И.Н. Рябцев – публицист, член Союза писателей России.
13. А.В. Атаев – канд.полит.н., доцент Московского гос.инст.культуры.
14. С.Ст. Степанов - кандидат экономических наук, член экспертного совета Комитета Государственной Думы РФ по образованию.
15. А.А. Музафаров – историк, публицист.
16. О.В. Сытов - зам. войскового атамана МОО «Центральное казачье войско», войсковой старшина.